



Завершено расследование уголовного дела по факту гибели рязанца на охоте



Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Сапожковского района, 1957 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что днем 16 октября 2019 года в селе Красный угол Сапожковского района после возвращения с охоты один из охотников, находясь на заднем сиденье остановившегося автомобиля, в нарушение правил безопасности при обращении с охотничьим оружием не разрядил свой карабин. Во время проверки оружия на наличие патрона в патроннике, обвиняемый случайно нажал на спусковой крючок. В результате непроизвольного выстрела смертельную травму в шею получил находившийся рядом с машиной водитель - рязанец, 1982 года рождения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору района для утверждения обвинительного заключения и последующего судебного рассмотрения.

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1422216>